

春天里 赛朗诵

全省读书朗诵大赛开始报名

本报讯(记者 霍晓蕙) 春天里,赛朗诵。一年一度的全省读书朗诵大赛又要开始了!由本报与山东省图书馆学会、山东省图书馆联合举办的“全省读书朗诵大赛”已经连续举办五届,今年的第六届大赛即将在第16个“世界读书日”之际举办,广大读者即日起可免费报名参赛。

大赛面向全社会读者,参赛者不分年龄大小,不论男女,都可报名参加,学校及企事业单位也可组织参与。本次大赛分为亲子阅读组(3-15岁)、儿童组(3-9岁)、少年组(10-15岁)、成人业余组、成人专业组共五个组别。其中亲子阅读组是本届大赛为营造书香家庭、构建和谐家园特别增加的新组别,鼓励母子、父子或全家共同朗诵。朗诵内容可以是诗歌、散文,也可以是小说、影视片断等,体裁不限,鼓励原创,内容要求积极向上,富有情感,给人以启迪,倡导以“庆祝建党九十周年”为主题的红色经典诵读。初赛不超过3分钟,决赛不超过5分钟。大赛各组别设置一等

奖2名、二等奖5名、三等奖10名、优秀奖若干,集体设立优秀组织奖。主办方将聘请我省著名表演艺术家、电视台主持人等担任评委,对选手进行现场点评、打分。

大赛即日起开始报名。成人业余组报名由山东省图书馆向17市图书馆下发通知组织选拔赛,各市选拔3名优秀代表,4月22日在省图书馆进行总决赛。其他各组别参赛者可向省图书馆直接报名。

亲子阅读组报名电话:(0531)86196219
儿童组、少年组、成人专业组报名电话:(0531)85590666
成人业余组济南选拔赛报名电话:(0531)85590666、(0531)69901777

大S汪小菲率亲友团抵三亚

百余明星助阵,保安围挡通道被批“特权”

文/片 本报特派记者 任磊磊 发自三亚

21日,离大S婚礼还有一天时间,两岸三地媒体闻风而动,纷纷在三亚机场和酒店派记者蹲守。下午3:15,大S一家以及明星亲友团一行乘坐包机准时降落,但是为了躲避媒体追拍,竟然封锁国际机场出口,直到4:30才全部走完。

台湾媒体要求开放采访 小S回应:姐姐耳根硬

21日上午10时左右,大S的闺蜜范玮琪就在微博上直播大S当天的行程。据悉,这次台北总共有100名左右的亲友组团前来,而且这次采用了包机的方式直飞三亚。记者当日下午1:30到达三亚凤凰机场时,大批媒体在T1出口蹲守,但是三班北京到三亚的航班上均未见汪小菲的身影。下午两点多,媒体纷纷转战凤凰机场国际出口蹲守大S一行。

为了报道大S的婚礼,台湾媒体几乎倾巢出动,台湾东森电视台、年代电视台、东风电视台、苹果日报等十几家台湾媒体分别派出3名以上的记者,并且定时与演播室连线。据东森电视台的同行介绍,有台湾媒体通过在中天电视台供职的小S向姐姐大S传话,希望能够开放采访资格给家乡媒体,但小S表示喊话无效,“她说姐姐耳根特别硬,说不行就不行。”

小S现身场面温馨 Ella变淑女躲镜头

小S一家在爸爸出现后一刻钟才现身,也是最先露面的明星,引发了媒体的一阵骚动。大S携夫婿许雅钧及两个女儿,开心走出机场。小S和老公黑色情侣装,两个女儿也穿着统一的姐妹装,场面相当温馨,两个女儿也冲着镜头微笑打招呼。大S一如既往的亲民,大方祝福姐姐,并称婚礼一切都已经准备好了。十几分钟后,徐妈妈单独步出机场,手拿蓝色爱马仕手包,墨镜遮面,面对镜头露出幸福笑容。

最有意思的是Ella的现身。处于热恋中的她,打破以往的中性风,改以小女人的形象出现。作为明星团的成员,Ella这次的扮相非常成功,几乎躲过了前面媒体的注意。直到快到大巴入口时,才被台湾媒体认出来,并大呼Ella。只见她穿了一身蓝色长条的连衣裙,用手掩面偷笑,窃喜躲过媒体追访。

小S和蔡康永 调虎离山忙挡驾

据悉,大S此行是从台北机场转台中机场直飞三亚。据台湾媒体介绍,在台中机场,大S使出调虎离山之计转移媒体视线。由小S和蔡康永出面接受媒体访问,大S从别的通道登机,完全没有被媒体访问到。

而在三亚机场,最后大S才在众多明星的包围下出现。走在前面的是刘谦、吴佩慈,随后黑人陈建州、范玮琪、台湾艺人maykio、阿雅、蔡康永等人分里外三层护送大S出来,因为太过隐秘,等在前面的记者几乎都没有注意到大S,拍到照片的人更是寥寥无几。当快到大巴门口时,大批台湾媒体递上话筒跟黑人和范玮琪搭话,两人非常配合地一下子挡住了媒体的镜头,大S顺利上车。不过大S在步出机场时,不自觉抚了一下额前的秀发,竟然露出超大的珠宝戒指,被疑是汪小菲所赠。范玮琪受访时表示,她和Ella都会在现场表演唱歌,尤其是Ella会有精彩表演。

据悉,蔡依林和范晓萱并没有跟随班机同行,而是已经先期抵达酒店。

酒店外聘20保安 公共沙滩设护栏

就在前几天,汪小菲更新博客称要低调办婚礼,希望媒体能够给予空间,但是从当天接亲友的阵势看,一点都没有低调。整个下午都有记者守在国际出口,但是只有大S这一趟国际航班抵达,有媒体直指大S有动用特权的嫌疑。记者从现场安保人员处了解到,为了举办大S、汪小菲的这场婚礼,酒店特地外聘了20多名保安,负责婚礼前后三天的安保工作。而接机现场,竟然有保安将整个通道围住,台湾娱记同行告诉记者说,即便在港台也没见识过如此阵势。

台湾媒体同行还告诉记者,他们曾于19日入住婚礼所在酒店,但是被告知只能呆一天,到21日,所有入住人员都要清空。据该记者透露,他们所住的是二等房,房价是一天3000元,汪小菲和大S的婚房依旧保密。

当天晚上7点,汪小菲抵达三亚。

记者在婚礼酒店打探时发现,酒店方面已经将防护栏的设置延伸到公共沙滩,防护栏虽然不到2米高,但是因为周边地势凹凸不平,很难找到有利高地拍到现场情况,有媒体甚至打算爬树偷拍。



大S现身机场。



刘谦现身。



双方母亲发喜糖。



小S夫妇



范玮琪和黑人



柴智屏



蔡康永



Ella

双方母亲接受媒体群访
请在场媒体吃喜糖

21日17:10,大S亲友团的第一辆大巴驶进婚礼酒店,在酒店等候了近5个小时的记者兴奋起来。当大巴驶进酒店门口时,媒体蜂拥上前一阵狂拍,不过因为车身的玻璃做了特殊处理,摄影记者都失望而归。

半小时后,人群中传来一阵骚动声,原来汪小菲的母亲张兰和大S妈妈从酒店走了出来,接受媒体的群访,张兰一身紫红色衣裙显得格外喜气。对于此次举办婚礼的酒店,徐妈妈兴奋地表示,“很美丽,住得也很舒服。”而张兰也称“其实一开始就选在了这两家酒店,因为有美丽的山,美丽的水,正所谓山盟海誓嘛。”记者追问大S和汪小菲是否已经到达三亚时,徐妈妈笑着说,“大S到了,小菲还在路上,不过重点是我们俩到了。”

对于婚礼的举办地以及细节,张兰依然保密,只是称,“到时候大家就知道了。我们只是想要一个简单而浪漫的婚礼。”一旁的徐妈妈则透露,“大S对家人很好,一下车就忙着招呼亲朋好友,家人都很开心。”随后徐妈妈笑着说,“兰姐请大家吃喜糖了。”一旁的张兰开始向媒体派发喜糖。

大S和汪小菲的喜糖相当用心,喜糖内装有心形巧克力和心形棒棒糖,以及印有“love”、“peace”、“happy”字样的糖果。而巧克力上还有“WS欢迎您”的字样,看得出考虑得非常周到。

徐爸爸给女儿 送金链子

下午3:15,大S的包机抵达三亚凤凰机场国际出口,但是一直未见有人出来。据悉,前来接机的大巴分为蓝色和黄色,亲人和朋友乘坐的大巴以颜色区分。直到3:50才有一名亲友现身。半个小时后,台湾著名制作人柴智屏低调现身,在大巴入口处,被台湾媒体认出,问她有什么祝福带给大S,柴智屏一脸微笑称:“祝福他们百年好合。”随后快步登上大巴。紧接着大S的奶奶乘坐轮椅出来,老人家一脸微笑,面对媒体追问,笑而不语。随后,大S姑姑高调现身,通过媒体镜头表示祝福。

D-S爸爸的出现引起了台湾媒体的一阵猛拍,他一个人快步走出机场。当被追问送什么礼物给大S时,徐爸爸表示,送的是一条金链子。